1. За​да​ние 1 № 314275. Вы​чис​ли​те:  [image: image1.png]



Ре​ше​ние.
При​ведём дроби к об​ще​му зна​ме​на​те​лю: 

 

[image: image2.png]1_2_25—18_7_014
2 25 50 50 7




 

Ответ: 0,14.

Ответ: 0,14
314275

0,14

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
2. За​да​ние 1 № 314292. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image3.png]7 14y, 10
22 "11) 33




Ре​ше​ние.
При​ведём в скоб​ках к об​ще​му зна​ме​на​те​лю:

 

[image: image4.png](7 14) 10 7+14-2 33  35-33

A I M e P 2]
» 1) 33 2 10 210 0




Ответ: 5,25.

Ответ: 5,25
314292

5,25

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
3. За​да​ние 1 № 337341. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image5.png]6,8 —4,7
1.4




Ре​ше​ние.
Умно​жим чис​ли​тель и зна​ме​на​тель на 10:

 

[image: image6.png]6,8—4,7 68—47 21 15
.4 14 14 7





Ответ: 1,5.

Ответ: 1,5
337341

1,5

4. За​да​ние 1 № 311754. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image7.png]4

440,24,




Ре​ше​ние.
Найдём зна​че​ние вы​ра​же​ния: 

 

[image: image8.png]14 24 24  24.10+24- 4+24 240+96+24 360
. = — — = —-—m—_—_—_—_—_—_—mhhhh—mm-oon - 3 6-
,4-2,440,24 10 10+ 100 100 100 100




 

Ответ: 3,6.

Ответ: 3,6
311754

3,6

Источник: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та № 1 (01.10.13) Ва​ри​ант МА90101
5. За​да​ние 1 № 337331. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image9.png])

4.1+5.3°




Ре​ше​ние.
Умно​жим чис​ли​тель и зна​ме​на​тель на 10:

 

[image: image10.png]94 94
41453 41+53 94





 

Ответ: 1.

Ответ: 1
337331

1

6. За​да​ние 1 № 287941. Ука​жи​те наи​боль​шее из сле​ду​ю​щих чисел:

	1) [image: image11.png]



	2) [image: image12.png]



	3) [image: image13.png]0,55




	4) [image: image14.png]0,5






Ре​ше​ние.
По пра​ви​лу срав​не​ния дро​бей [image: image15.png]~| o

| W



Дробь [image: image16.png]| W

0,6.



По пра​ви​лу срав​не​ния дро​бей [image: image17.png]0,6 > 0,55



и [image: image18.png]b

6>0.5




 

Таким об​ра​зом, вер​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 2.

Ответ: 2
287941

2

7. За​да​ние 1 № 287939. Ука​жи​те наи​боль​шее из сле​ду​ю​щих чисел:

	1) [image: image19.png]0,7




	2) [image: image20.png]



	3) [image: image21.png]



	4) [image: image22.png]





Ре​ше​ние.
Числа 0,7; [image: image23.png]O



и [image: image24.png]


мень​ше, чем 1. Число [image: image25.png]


боль​ше 1, по​это​му оно яв​ля​ет​ся наи​боль​шим. 

 

Таким об​ра​зом, вер​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 3.

Ответ: 3
287939

3

8. За​да​ние 1 № 337273. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image26.png]0,9

0] —




Ре​ше​ние.
Найдём зна​че​ние вы​ра​же​ния:

[image: image27.png]



 

Ответ: 0,8.

Ответ: 0,8
337273

0,8

9. За​да​ние 1 № 341038. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image28.png]0,6 (—10)* 44 (—10)’ +70.




Ре​ше​ние.
Найдём зна​че​ние вы​ра​же​ния:

 

[image: image29.png]0,6-(—10)* +4-(—10)> +70 = 6000 — 4000 + 70 = 2070.




 

Ответ: 2070.

Ответ: 2070
341038

2070

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по ма​те​ма​ти​ке 30.09.2014 ва​ри​ант МА90104.
10. За​да​ние 1 № 317497. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image30.png]



Ре​ше​ние.
Вы​не​сем общий мно​жи​тель за скоб​ки:

 

[image: image31.png]



Ответ: −1.

Ответ: -1
317497

-1

11. За​да​ние 1 № 314264. Вы​чис​ли​те:  [image: image32.png]4

25

Z.




Ре​ше​ние.
При​ведём дроби к об​ще​му зна​ме​на​те​лю: 

 

[image: image33.png]4 +15 _4-4425-15 164375 391 _39]
25 4 254 100 100 777




 

Ответ: 3,91.

Ответ: 3,91
314264

3,91

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
12. За​да​ние 1 № 311395. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния   [image: image34.png]


.

Ре​ше​ние.
Най​дем зна​че​ние вы​ра​же​ния: 

[image: image35.png]



 

Ответ: 81.

Ответ: 81
311395

81

Источник: ГИА-2013. Математика. Ди​а​гно​сти​че​ская работа № 2.(5 вар)
13. За​да​ние 1 № 287937. Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке убы​ва​ния: [image: image36.png]


[image: image37.png](0,11)*



[image: image38.png]3 1 1

1000 730 " 10




 

	1) [image: image39.png]3 +1+1
1000 50  10°



[image: image40.png](0,11)*



[image: image41.png]



	2) [image: image42.png](0,11)*



[image: image43.png]3 +1+1
1000 50  10°



[image: image44.png]




	3) [image: image45.png]3 +1+1
1000 50  10°



[image: image46.png]


[image: image47.png](0,11)*




	4) [image: image48.png]


[image: image49.png](0,11)*



[image: image50.png]1 1

1000 ' 50 ' 10






Ре​ше​ние.
За​пи​шем за​дан​ные чис​ло​вые вы​ра​же​ния в виде де​ся​тич​ных дро​бей: 

 

[image: image51.png]3 1 1 34204100
1-0,02=0,0122, 0.11> =0,0121 - —0.123.
0,61-0,02 =0,0122, 0, 0,0121, TR 000 0,123




 

За​ме​тим, что [image: image52.png]0,0121 < 0,0122 < 0,123.



По​это​му вер​ный ва​ри​ант от​ве​та ука​зан по но​ме​ром 3.

Ответ: 3
287937

3

14. За​да​ние 1 № 314173. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image53.png]



Ре​ше​ние.
Вы​не​сем общий мно​жи​тель за скоб​ки: 

 

[image: image54.png]-2,




Ответ: −2.

Ответ: -2
314173

-2

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
15. За​да​ние 1 № 314271. Вы​чис​ли​те:  [image: image55.png]



Ре​ше​ние.
При​ведём дроби к об​ще​му зна​ме​на​те​лю: 

 

[image: image56.png]19_6_19~5—2~6_§_83
2 5 2.5 10 7




 

Ответ: 8,3.

Ответ: 8,3
314271

8,3

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
16. За​да​ние 1 № 314291. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image57.png]7 17\ 5
8 12) 12




Ре​ше​ние.
При​ведём в скоб​ках к об​ще​му зна​ме​на​те​лю:

 

[image: image58.png]TN, 5 _37-17212 13 L,
8§ 12) 12~ 24 5 2.5 7




Ответ: −1,3.

Ответ: -1,3
314291

-1,3

Источник: Банк за​да​ний ФИПИ
17. За​да​ние 1 № 337415. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image59.png]



Ре​ше​ние.
Умно​жим чис​ли​тель и зна​ме​на​тель на 100:

 

[image: image60.png]3,775 _3,7-7,5-100 3775 15 _ 4 s
7.4  7.4-100 740 20 7





 

Ответ: 3,75.

Ответ: 3,75
337415

3,75

18. За​да​ние 1 № 311685. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image61.png]



Ре​ше​ние.
По​сле​до​ва​тель​но по​лу​ча​ем:

[image: image62.png]



 

Ответ: −3.

Ответ: -3
311685

-3

Источник: Де​мо​вер​сия 2014
19. За​да​ние 1 № 316314. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: [image: image63.png]5,4-0,84+0,08




Ре​ше​ние.
Для упро​ще​ния вы​чис​ле​ний, вы​не​сем общий мно​жи​тель за скоб​ки:

 

[image: image64.png]574078+0708:078(574+0,1):0,85,5 :4,4




 

Ответ: 4,4.

Ответ: 4,4
316314

4,4

Источник: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та 01.10.2013 Ва​ри​ант МА90103
20. За​да​ние 1 № 314177. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image65.png]



